



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului
P-ța Regina Maria nr.3, 300004 Timișoara
Tel.: 0256-490281 Fax: 0256-407066
E-mail: dgaspctm@dgaspctm.ro
Web: www.dgaspctm.ro
Cod operator: 20436

Direcția Gen. de Asist. Socială
și Protecția Copilului Timiș
Nr. 93410
Ziua 28 luna 10 anul 2019



COMUNICAT DE PRESĂ

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș a participat, la invitația Universității de Vest din Timișoara – Centrul Internațional de Cercetări Interdisciplinare în Domeniul Drepturilor Omului, la o întâlnire de lucru privind asistența integrată a victimelor.

Evenimentul s-a desfășurat în cadrul proiectului de cercetare „Pro.Vi – Protejarea drepturilor victimelor” (802047 – Pro.Vi – JUST – AG-2017/JUST-JACC-AG-2017), finanțat de către Comisia Europeană. La întâlnire au participat aproximativ 20 de persoane, reprezentând instituții de învățământ, instituții publice și ONG-uri cu atribuții în protecția victimelor – Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, Universitatea de Vest din Timișoara, DGASPC Timiș, Brigada de Combatere a Criminalității Organizate din cadrul IPJ Timiș, Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Timișoara, Organizația Salvați Copiii – filiala Timiș, Asociația „Generație Tânără”, Societatea pentru Părinți și Copii - SCOP, Fundația Filantropia, Asociația Missio Link International, Fundația „Pro Prietenia” Arad.

Scopul general al proiectului este acela de a sprijini și promova implementarea și respectarea prevederilor Directivei UE 2019/29/UE, cunoscută și sub numele de „Directiva Victimelor”, care stabilește măsuri suplimentare de protecție pentru victimele infracțiunilor, care sunt resortisanți ai țărilor membre UE.

În România, activitățile naționale ale proiectului cuprind o evaluare a situației actuale privind asistența și protecția victimelor infracțiunilor, incluzând și stadiul de implementare a directivei, identificarea aspectelor care necesită schimbări, cursuri privind eficientizarea sistemului de asistență și crearea unei rețele public – private formată din practicienii sectoarelor publice și private care lucrează sau oferă sprijin victimelor.

Astfel, cu ocazia acestei ultime întâlniri de lucru, participanții au prezentat serviciile care sunt oferite victimelor de către instituțiile pe care le reprezintă, evidențiind, totodată, importanța unor modificări procedurale sau legislative care să ajute la crearea unui climat de siguranță pentru victimă și să le ofere o susținere pe mai multe planuri.

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat în mediatizarea acestei știri!

Cu deosebită considerație,

SERVICIUL COMUNICARE, REGISTRATURA, RELAȚII CU PUBLICUL